OEMA A
Al)1.A 2.X 3.X 4.A 5. A
A2) Bi Xyoiko Pipiio

A3) 1. [IPAT'MATIKH
2. XMOD10

3. XDIV10

4. YHOIA

5. 2MIA

Ad)
MMPOTPAMMA A4
METABAHTEX
MPATMATIKEZ:A, A, X

APXH

ATABAXE AA

KAAEZE METATPOITH(A,A,X)

TPAYE X

TPAYE A,A
TEAOX_IIPOTPAMMATOX

ATAAIKAXIA METATPOIIH(K, Y, X)
METABAHTEX
MNPATMATIKEX: K, Y, X, TK, TY

APXH

TK<K

TYEY

TK € 3*TK

TY € TY+2

X&ETK+TY
TEAOX_AIAAIKAXIAX

AB)
S0
i<30
OX0 i>=1 EITANAAABE
AIABAZE X
S&S+X
i€i-1
TEAOX_EITANAAHYHX

S<0
i<30
APXH_EITANAAHYHX
AIABAXE X
S&S+X
i<i+l
MEXPIZ_OTOY i<1



OEMA B
B1)
YYNAPTHXH YIIOI1(front, rear): AOTIKH
METABAHTEX
AKEPAIEX: front, rear
APXH

AN front=0 KAI rear=0 TOTE
YIIO1<YEYAHX
AAAIQY
YIIO1<AAH®OHX
TEAOZ_AN
TEAOX YXYNAPTHXHX

ATAAIKAZXIA YIIO2(ctoBa, top, X)
METABAHTEX

AKEPAIEZX: top, X, otolBa[50]
APXH

AN top<50 TOTE
top<top+l
otolBaftop] € X

AAAIQY

I'PAYE ‘YIIEPXEIAIZH’

TEAOX_AN
TEAOX AIAAIKAYIAX

B2)

TIA | ATIO 1 MEXPI 50
AIABASE A[I]

TEAOX EITANAAHPHE

K<0
J&€51
I'TA T ATIO 1 MEXPI 50
AN A[I]MOD2=0 TOTE
K<K+1
B[K]<A[I]
AAAIQX
J&J-1
B[J]<A[]
TEAOX AN
TEAOX EITANAAHYHX

OEMAT

[NPOIT'PAMMA AZKT
METABAHTEZX
AKEPAIEZ: TIAQ, 1A, 20,2T,0, APN, X



I[TIPATMATIKEZ: MO, MIN1, MIN2
XAPAKTHPEZ: AIl

APXH
MIN2<101
MIN1<101
MMAG<0
IMA €0 !'TAnbog nuepwv
20<0 labpowopa Oetikwv
APXH EITANAAHYHX
ATABAXE XT, ©
1< (B/ZT)*100
AN II<10 TOTE
I'PAYE ‘KITPINH ITEPIOXH’
AAAIQY AN I1<20 TOTE
I'PAYE ‘IIOPTOKAAI ITEPIOXH’
AAAIQE
I'PAYE ‘KOKKINH ITEPIOXH’
TEAOZ AN
YO<EO+H0
MMA€TIA+]
AN II<MIN1 TOTE
MIN2 <MIN1
MIN1 <11
AAAIQY AN II<MIN2 TOTE
MIN2 <11
TEAOZ_AN
APN € XT-0O !Apvntikd
AN O>APN TOTE
[MAO<TIAG+]
TEAOZ_AN
AN @=0TOTE
T+
AAAIQX
2<0
TEAOZ AN
I'PAYE ‘OI ETIOMENEXZ AYO EBAOMAAEY OA EINAI KPIXIMEZY;
ATABAXE AIl
MEXPIE OTOY AII="OXTI’ 'H X=3
MO<EO/MIA
I'PAYE MO
I'PAYE MIN1, MIN2
I'PAYE [TA®
ANTIIA®=0 TOTE
I'PAYE ‘KAMIA MEPA TA OETIKA AEN EEITEPAXAN TA APNHTIKA’
TEAOZ_AN



OEMA A

[MNPOIT'PAMMA TOYPIETIKO I'PA®EIO
METABAHTEZ

AKEPAIES: i, j, TIA, k
MIPATMATIKES: EIZ[10,90] ,SUM ,MO1, MO2, MO3, M_0[10,3], temp
XAPAKTHPES: ON[10], temp2
APXH
TIA i ATIO | MEXPI 10
AIABAXE ONIi]
TIA j ATIO 1 MEXPI 90
APXH_EINANAAHYHE
AIABAZE EI3[ij]
MEXPIZ_OTOY EILZ[ij]>=0
TEAOX _EITANAAHYHE
TEAOX_EITANAAHYHX
TIA i ATIO 1 MEXPI 10
SUM«—0
T'IA j ATIO 1 MEXPI 90
SUM«SUM+EIZ][i,j]
TEAOX_EITANAAHYHE
AN SUM>50.000 TOTE
T'PAYE ON[i]
TEAOZ_AN
TEAOX EITANAAHYHE
TIA i ATIO 1 MEXPI 10
KAAESE MHN MO(,EIZ,MO1,M02,MO03)
M_OJ[i,1] «MOl

M_O[i,2] —~MO2



M_O[i,3] «MO3
TEAOX EITANAAHYHX
[NA<0
I'TA i ATIO 1 MEXPI 10
AN M_0]i,1]>=1000 KAl M_0]i,2]>=1000 KAI M_Q[i,3]>=1000 TOTE
[MA—TIA+]
TEAOX AN
TEAOX EITANAAHYHX
I'PAYE ITA
I'lA i ATIO 2 MEXPI 10
I'lA j ATIO 10 MEXPI i ME BHMA -1
AN M_O[j-1,3]<=M_0O|[j,3] TOTE
I'lA k ATIO 1 MEXPI 3
temp—M_O[j-1,k]
M_O[j-1,k] «M_O[j,k]
M O[j.k] «temp
TEAOX _EITANAAHYHX
temp2«—ON[j-1]
ON[j-1] «<~ON[j]
ON{[j] «temp2
TEAOZ AN
TEAOX _EITANAAHYHZ
TEAOX EITANAAHYHX
I'lA i ATIO 1 MEXPI 3
I'PAYE ONJi],M_OJ[i,1],M_O[i,2]M_O[i,3]

TEAOX EITANAAHYHZ



TEAOXZ TTPOTPAMMATOX



